



研究显示：香港初创企业7年内增加两倍多

2017-02-15 21:57:00 新华网

新华社香港2月15日电（记者战艳）香港中文大学和香港浸会大学15日发表研究报告称，香港成立不足3个月的初生企业在2009年至2016年间，增加了206%，同期深圳成立3至42个月的新创立企业也增加了284%。

报告显示，截至2016年中，香港成年人口中早期创业比例为9.44%，高于2009年的3.64%；深圳成年人口中早期创业比例为16.04%，高于2009年的4.8%。

该报告题为“全球创业观察 香港及深圳研究报告”，由香港中文大学创业研究中心、香港浸会大学工商管理学院、香港大学经济及工商管理学院等联合开展。

香港浸会大学工商管理学院研究副教授玛尔塔·德维科博士表示，摆在香港和深圳面前的是一个难得的机会，两地可借助彼此文化生态系统的接近性，配合其支持初创企业的投资文化，打造独一无二、具有国际竞争力的初创企业枢纽。

研究团队还访问了39位香港创业专家及37位深圳创业专家。他们建议：两地发挥产业优势互补作用；合作发展物联网、智慧城市等产业；开展以跨境创新、人才共享及强化知识交流为目标的联合研发计划；推动跨境教育合作。

（责任编辑：HN666）

和讯网今天刊登了《**研究显示：香港初创企业7年内增加两倍多**》一文，关于此事的更多报道，请在和讯财经客户端上阅读。



写评论 已有 0 条评论

跟帖用户自律公约

Text input field for comments

还可输入 500 字 提交

财道聚焦



短炒热点无功而返 市场回落该怎么做

市场无量调整风险积累 尽早减仓等待调整
沪指大幅调整 创业板难以走出独立行情
题材火速降温 海南股不能复制雄安新区神话？

热门新闻排行榜

外媒：特朗普炮轰中国“贬值”人民

股市债市楼市迎来大变局！利率市场

媒体：美国考虑对华发起新的301调查

数十亿身家的赵薇夫妇遭顶格处罚！比起60

净利润远超苹果，几乎没有负债，这才是全